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1. Atvetan tpiymvo ABI pe kopveég A(2A—1, 3A+2), B(1,2) ka1 I'(2,3) 6mov AeR ot A#-2.
a. No dei&ete 0T1 10 onpeio A kiveitar og evbeio 6tav to A petafdiieton oto R.
B. Av A=1 va Bpeite 10 epPfadov Tov Tprydvov ABT.

2. Alvovton ta onueio A(1,3), B(2,5) ko I'(p, 2put+3).
o) Na ogi&ete 6tL 10 I Kiveiton o€ gubeia, v omola va Ppeite.
B) Na dei&ete 611 10 Tpiyvo ABIT éxet otabepd epfadov yia kdbe 0éon tov I
(No 01KooAOYNGETE TNV ATAVTNON).

3. o) Na dei&ete 611 M e&icmon 2y2—3xy—2X2=0 Tap1oTAVEL OO KABeTEG EVOEiEC €1 Ko €.
B) Na Bpeite v e€lowon g gubeiag mov etvar mapdAinAn otov dEova X'X kot oynuotilel pe 116 €1
Kol € Tpiyovo pe euPadov 20Tp.

4. Aivovtar to onueio A(1,-3), B(5,0). Na Bpeite tov y.1. Tov onpeiov M, yo ta onoia
(MAB)=12.

5. Ioookerég tpiyovo ABT éxet kopvoen 1o A(1,2) koun Baon BIN avikel oty gvbeia
€: X+2y—10=0. Av 10 eufadov Tov givar 5 va Bpeite T1g Kopveéc B ko I

Evyopo emvtuyio otov 6toyo cog!!!!!iiiii
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